
Augmentations de salaire 2022

Soruce: JobCloud (jobs.ch / jobup.ch)

Prévoyez-vous une augmentation de 
salaire pour l'année prochaine?

L'augmentation de salaire sera-t-elle 
plus ou moins élevée que celle de 2020?

Employer

Total

plutôt 
oui

52%

plutôt
non

48%

Taille de l’entreprise

41%

49% 51%

59%
63%

37%
41%

59%

grande
250+ empl.

moyenne
50-249 empl.

petite
9-50 empl.

micro
1-9 empl.

Région linguistique

Suisse romandeSuisse allemande

53%
47%

52%
48%

32% 
plus élevée

8%
moins élevée

60% 
identique

=

L'augmentation de salaire sera-t-elle 
plus ou moins élevée que celle de 2020?

Attendez-vous une augmentation de 
salaire l'année prochaine?

Salarié

Total

plutôt
oui

29%
plutôt

non

71%

32%
26%

74%

37%

10%

90%

63%
68%

divers
(petit nombre

 de cas)

aucune 
indication

femmehomme

Genre

Région linguistique

Suisse romandeSuisse allemande

20%

80%
64%

36%

38% 
plus élevée

20%
moins élevée

42% 
identique

=


